



Председатель СК России поручил доложить о ситуации с ребенком, который выпал из окна в Московской области



Председатель Следственного комитета Александр Бастрыкин поручил доложить о ситуации с ребенком, который выпал из окна в городе Подольске Московской области.

Ранее в СМИ появилось видео, на котором запечатлен маленький мальчик, висящий на карнизе за окном квартиры на четвертом этаже дома. Трагедию удалось предотвратить рабочим, которые растянули под окном спасательный тент из подручных средств и поймали мальчика. Ребенок был доставлен в больницу, его здоровью ничего не угрожает.

Александр Бастрыкин поручил подчиненным тщательно изучить обстоятельства произошедшего и при необходимости дать случившемуся правовую оценку.

21 Июля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1483677>